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MA NO. 7812023 in CR/14r2/2023 Case

titled as Ashok Kuma.ParmarVs Experion
Developers Private Limited

CR No.1412/2023 case titled as Ashok
Kumar Parmar vs Experion Developers

Expeflon Developers P vate Limited

Respondenr Represented shn Dhruv Kapoor Advo.ate

Lastdateofhearing

Pmceedins Recorded by

Application u/s 36 oftheAct

P'

on the last date ol hearin& the
application under secnon 36 of
respondent not to create third pa
stated that the coDplaiDant has
consideration of Rs.4,15,16,948
l5 n12n2? rft.r seruin! 5 remin,

counsel for the complainant has fi1ed an
the Act, 2016 regarding resbainin8 the
rty rights. The couDsel for the respondent
paid Rs.1,28,03380/- against a total sale

/- and the unit had beeD cancelled on
l.r to the alloitee and turther stated that

r!E, ftmriitu a'Lll.m.noq

rs.ur.ruzr arcr seMng 5 re
the compl.inant has sent two mails dated 27.11.2022 and 20 012023 stating
that they need more time to make the Payment.

Case has beeD called out but no one has appeared on behalfolthe complainant
today, however, the complainaDthad moved an apPlication undersection 36

The counselforthe respondent states that the same Datter is pendingbeibre
rhe state Consumer Disputes Redressal Commission, Delhi vide complaint
No.125l2023 and has subDitted a copyofthe complaint liled belore the State
consumer Disputes Redressal Commission, Delhi by the complainant in whrch

r!rlafrknft,,lda
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e-FiErntrjm pla, nt i s n or

maintainable. Further stated that the unit of the complainant was cancelled

on 15.03.2023 after issuing s reminders (dated 24.17.2022' 07-12-2022'

26.12.2022, 06.07.2023 and 15.02.2023) and after obtaining 0C on

29.0A.2022 and offer ofpossession was made to the complainant - allottee on

72.70-2022, hence the cancellation made is valid. Further stated that the

complainant himself has sought time as the complainant is passing throuSh

severe back pain and temporary disability which shows the inabilitv ot the

complainant allottee to make timely payment, vide his lettet dated 27 .1,7.2022

at page 100 ofthe reply.

Since the complainant has nled application/complaint in State Consumer

Dispute Redressal Commissionm Delhiand the matter is fixed for 04.09.2023.

The complaint here in RERA is dismissed as the complainant cannot do

muhiple forum shopping.

Matters stand disposed off. File beconsiSned tothe re8istry.

01.09.2023
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